

UKRAINIAN LABOR NEWS

Winnipeg, Manitoba. SATURDAY, MAY 3rd, 1919. No. 7. VOL. I.

Vertical text on the left margin containing dates and small notices, including '1919 \$10,002.00'.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНADІ.

Робітничі комісії знаходять по-важний неспокій в британськo-коломбійських промислових відносинах. (За Мейл Джансон.)

Вікторія, 29 цвітня. Комісії індустріальних Зносин не забрали богато часу поbacherи наглядаючи британськo-коломбійські робітничі відносини. Она довідаєтьс'я з обох сторони, що до Принцтону, гутяного містечка у нутрі Бритиш Колумбії, де розгорівсь ся бурний страйк, виславо відділ "Манітеда Поліс", шоби скриніти місцеву пров. поліцію.

Она також довідалась, що Републіканськo-Робітничі Рада в Вікторії, ідучи слідом Венкуверу, рішила не назначувати делегата, які мали б іти перед коміцією, та шо Рада ше раз потвердила свою резолюцію про те, шо домагаем робітничтвва е знесеня переродної системи продукції для зиску, а заступене її продукцією для ужитку.

Она також довідалась, шо робітничі дуже пильно заинтересовали ся поступком Інтернаціональної Асоціяції Манішиської, котра уневажила мартер'ю одной локальної юнії в Венкувері, она переголосувала передати \$500 Одній Великій Юнії. За прожечно давти правнимі гроши в разі виплатчани сих гроши, а урядникам уневажилої юнії розказано відати всі юнії фонди Інтернаціональній Асоціяції.

Сей випадок викликє велике заинтересованє між вікторійськими робітниками тому, шо і тут кілька юнії постановили пед'релати свої фонди на пропаганду для Одной Великій Юнії.

Богато Китайців в трамваї. Роберт Донечі, від стоваршисевна карпентерів і трамваїкових робітників заявив, шо в його трамвайній роботі, на 2,000 робітників е 1,500 Китайців, якш м'яжана б заступити білими люд'ями, які е тепер без заняті. Він також заявив, шо працювавщє не хотуть навіть обговорювати сей справи і обстоють при веденю діла після свойого уподобаню. Житєві обставини між Китайцями е така, шо білий чоловік не може конкурувати з ними в ціні.

НОВИЙ ТЕСТ КОНСТИТУЦІЇ ЛІГИ НАЦІЙ ОПУБЛІКОВАНИЙ.

Держави належати до Ліги Націй. ВАШІНГТОН, 29 цвітня. Американськє правительство опублікувало текст конституції Ліги Націй, в котрій є пороблені многи важні зміни. До Ліги Націй належать такі держави: Злучені Держави, Велика Британія, Франція, Італія, Японія, Бельгія, Болівія, Бразилія, Канада, Австралія, Палуанева Африка, Нова Зеландія, Індія, Китай, Куба, Чехо-Словакія, Еквадор, Греція, Гватемала, Гаїті, Арабія, Гондурас, Ліберія, Нікарагуа, Панама, Перу, Польща, Португалія, Румунія, Сербія, Сім'я Уругвай.

Держави за рошенє брати участь в Лізі Націй є такі: Аргентина, Чилі, Колумбії, Данія, Голандія, Норвегія, Парагвай, Персі, Сальвадор, Іспанія, Швеція, Швайцарія і Венесуєля. Сейде заміт ти, шо помімо Росії, Мексика не згадуєть ся серед держав, які запрошенє в Лізі Націй або запрошенє брати в ній участь.

Зміни в тексті конституції. Від попередного тексту, котрий свого часу був надрукований в газетках, конституція від різичє ся слідуємим: а) якого результату юніїтні комітет, може викликати страйк коли буде уважати за відповідний. Терпіння платня трамваєвих робітників вносить \$4.23 за 9 годин праці. Робітничі домагаютьсь \$5.60 за 8 годин праці. Компанія годила ся вже було дати \$4.24 за 8 годин праці.

Всіх страйкуючих е 2,600. Робітничі коло будівельників шили в четвер 1 мая на страйк також. Вони мали свій митинг на котрім 1,199 голосів було за страйком, а лише 74 голоси проти. Все робітничі домагають ся по 20 цт. на годину більше від їх дотепершньої платні. Контрактори годять ся дати 15-одину третю процент відважкі за годичний зарплатню. Робітничі на се не пристають і страйк требає далше.

Робітничі в Брендоні виграли страйк. Страйк міських робітників, шо тревач через три дні, закінчив ся в суботу 28 цвітня з тим наслідком, шо признаво юнію і взято назад до праці двох міських урядників. З симпатії до страйкуючих віських урядників вишшли на страйк фаермени, підлічмани, формани з департаменту водотіяг, други міські робітничі візничі. Страйк не Миг довго тревати й тому рада міська згодилась на домагаєні робітників і ті вернули знова до роботи.

Трамваєві робітничі. Трамваєві робітничі ухватили в середу 900 голосами проти 79 виити на страйк в цілі осягненя своїх домагаєні. Страйк однак відложено в виду того, шо свою справу з компанією трамваєві робітничі віддали полюбовному судови в О...

КРІВАВІ ЗАВОРУШЕНЯ В ДЕНЬ ПЕРШОГО МАЯ.

Ціла Европа святкувала робітничє сьвято. ЛОНДОН, 1 мая. (Юнайтед Прес). Робітничє сьвято було святкованє нині в цілій Европі з більшим ентузіазмом чим коли небуло в минувшіні з огляду на недавні індустриальні заворушення і здобукти поробдені організаційними робітниками. В Лондоні верхом святкованя була ведиканська демонстрація в Гайд-парку, в котрій брав участь небувалый звиг'ярарод. Підчас демонстрації промовляли британські і континентальні бесідники.

В Італії заборонено мітинги і демонстрації. РИМ, 30 цвітня. (Юнайтед Прес). Всекі мітинги і демонстрації підчас робітничого сьвята правительством заборонено. В Берліні підприято охоронні кроки. БЕРЛІН, 1 мая. (Юнайтед Прес). Всекі зарпатні кроки підприято тут зми, аби не допустити, шоби демонстрації підчас робітничого сьвята розвинулись в генеральний страйк. До міста спроваждено великі сили війська.

Ціла Грания обходила Перший Май. ЛОНДОН, 1 мая. Все ірландські робітничі за винятком тих, шо є в ірландській часті острова шкотовні, політисні працю. Землітисні, часовисні, фабрики, варствати, і інші промисли застали замкнені на приказ сильної юнії транспортних робітників. Хоч на швачих сей одрощивний страйк не буде сповнений, домімо того і там по містах будуть робітничі демонстрації і походи. Мійська служба в Дубліні зостала урядовою поводдєні, шо кожний хто оставити працю роботу, може бути сейчас ув'язнений від праці.

Трох убитих а многи ранених підчас першомаяськєї демонстрації в Парижі. ПАРИЖ, 2 мая. Після оно-вішєні виданого о-пішюючі поліційними властями, підчас вичарітних першомаяськєх заворушенє дієста п'ятдесят поліцій злітало ранених а один пробитий в плечі. Один млітєвий хлопчєн, назвиском Лорис, автентичності котрого шак, як кажуть репортри, не стверджено зстав убитий кількома кулями. Чоловик, шо стривав в нього, кажуть, зстав арештований, але його ідентичність ше не провірею.

Дальшє репортри доносять, шо підчас першомаяськєх заворушенє убито в Парижі три особи. Тяжко ранених начисляють около 28, а легчє ранених около 200. 150 осіб зостало арештованих. Робітничі і соціялістичні провідники і пости дуже обурені напад ноїшії на демонстрантів, яка, по їх думш, спровокувала заворушення. Посол Мартиєн каже, шо поліція поступила так на розрощєжєне премєра Клемансо.

Заворушення в Мадриді. МАДРИД, 2 мая. Між поліційє а народом бравшим участь в першомаяськєй демонстрації прийшло до суткички, підчас котрой 29 поліційнтів і кілька осіб з товпи зостало ранених.

ЗАВОДЯТЬ НОВИ ПОРЯДКИ.

В Чехо-Словакії конфіскують велику земельну посягість. ВАШІНГТОН, 29 цвітня. Національний збори (парламент) Чехо-Словакії ухвалили сконфіскованє великих земельних посягітєстєй в Чехо-Словакії, як доносить урядова денєшнє до комішюнера чехо-словакєй рєспубліки, Цеглера. Після ухвалення закону на власність держави переїде понад 3,250,000 акрів управної землі, і 7,500,000 акрів порослої лісом, переходять на адміністрації держави. За сконфісковану землю, шо принадлежала до пануючої родини, як ривнок за землі, несправно присвоєні, або такі, шо принадлежать до осіб, які в часі війни допустили ся зради згладом чехо-словакєй нації, не дасть ся ніякой єннаторою.

Меншітам і Гутертам не вільно приїздити до Канади. ОТАВА, 1 мая. Домініканськє правительством ухвалено новий Ордер-ін-Кансє, на основі Военноя Акту, який заборонєє ся вступу до Канади Меншітам і Гутертам, котрі євїм-мєської походженє.

Сконфіскували на \$22,600,000 маєтку. МОНТРЕАЛ, Кве. Судія Е. Дуклоє відан 3-го цвітня розпорощєжєне передати стак в сїспарськєй залізнячій компанії, вартості 22,600,000 доларів, які держать ся в Нью Йорку, а належній ворожим чужинцям, канадійскому мнїстрю фінансів.

Америка підтягає війська з Архангельська. АРХАНГЕЛЬСК, 29 цвітня. Злучені Держави відтягають свої війська з архангельського фронту і відшлюють їх сейчас домі, скоро тільки розмірєє ся пристан.

Місчє американськєх військ займають на фронті війська російські, вишколені британськими і американськими офіцерами. було ся в тім самім місці другє масовє віче, на котрім було присутних около 4,000 робітників. Зібрані ухвалили резолюцію, взиваючи не мішатися в російськє справи.

Першомаяськє віче в Торонто. ТОРОНТО, 2 мая. Вчера по полудні відбуло ся тут в Арєна масовє першомаяськє віче, на котрім ухвалено резолюцію, домагаючи ся сейчасосого освободженя всіх політисних вязнів в Канаді. Вечером від-заворушення в Мадриді. МАДРИД, 2 мая. Між поліційє а народом бравшим участь в першомаяськєй демонстрації прийшло до суткички, підчас котрой 29 поліційнтів і кілька осіб з товпи зостало ранених.

Першомаяськє віче в Нью Йорку.

НЮ ЙОРК, 2 мая. Вчера ввечерє відбуло ся тут масовє Першомаяськє віче в Медісон Сквер Гарден, на котрім ухвалено резолюція за викликанєм чотирох генеральних страйків: трох по п'ять днів і четвертого, котрий мав би тревати до двох, аж доки Тома Мунєр і Воррен К. Бйєлліс не будуть освобождені або не признає ся їм повнових розпрє перед 4 лпнем.

Віче відбуло ся з великим ентузіазмом. 1,318 поліційнтів під командою головногє инспектора поліції мали стєрєчи всіх входів до місця мітингу іберод повновимим з Франції жовнірами, шо хотіли врвати ся на мітинг. Жовнірив мало бати около тисічки.

Поліція не допустила до першомаяськєї демонстрації в Детройті. ДЕТРОЙТ, Міч., 1 мая. Якіх 400 зібрани ся тут нині в "Гавз оф Мессєс" і, як подає поліція, пилували похід до міського ратуша. Виславо на місцє пооди поліцію в числі 175 людий і вона без великого гвалту не допустила до демонстрації. Доносєно, шо було кілька бібок, однак нікого не арештовано.

Кілька тисєч робітників в детройтськєх фабриках є на страйку і клопоты з робітниками зростають з кожним днем. Подають, шо страйк є в 16 фабриках.

Розгнано 2,000 в Лорєнс, Мєссє. ЛОРЄНС, Мєсс., 1 мая. Поліція розгнала товпу з яких 2,000 страйкуючих текстльєних робітників, які пробували урєдити першемаяськєю демонстрацію. Арештовано не було жадних і товпу розгнано без жадних заворушенє.

Першій май в Канаді. ЧЕРВОНИ ПРАПОРІ В МОНТРЕАЛ. МОНТРЕАЛ, 1 мая. Підчас соціялістичної паради, яка відбувала ся сьогодні по полудни, арештовано 5 людий за поширюванє пропаганди. W.W. По мимю перестороги поліції, шо коия хто буде нести червоний прапор, то йод сконфіскуєть ся, було видно кілька більшевиських прапорів підчас паради.